

Американская компания SpaceX запустила ракету-носитель Falcon 9, которая выведет на орбиту 40 коммерческих спутников британской компании OneWeb. Сайт компании вел трансляцию пуска.

Старт состоялся 9 января в 23:50 по времени Восточного побережья США (7:50 10 января по Москве). Ракета со спутниками была запущена с космодрома на мысе Канаверал в штате Флорида.

Это уже второй запуск спутников OneWeb при помощи носителей SpaceX.

OneWeb — главный конкурент SpaceX в сфере спутникового интернета, но аппаратов на орбите у британской компании пока меньше.

3 января [сообщалось](#), что SpaceX запустила в космос ракету-носитель Falcon 9, первая ступень которой ранее использовалась в 14 полетах. Ожидается, что элемент ракеты в автоматическом режиме спустится на Землю, после чего его можно будет использовать дальше.